

RECTIFICĂRI

Rectificare la Recomandarea Comitetului European Pentru Risc Sistemic din 26 septembrie 2019 privind colectarea și schimbul de informații în scopuri macroprudențiale cu privire la sucursalele instituțiilor de credit care au sediul principal într-un alt stat membru sau într-o țară terță (CERS/2019/18)

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 412 din 9 decembrie 2019)

(2019/C 419/12)

În cuprins și la pagina 1, titlul:

în loc de: „Banca Centrală Europeană”,

se citește: „Comitetul european pentru risc sistemic”.

în loc de:

în loc de: „Recomandarea Comitetului European Pentru Risc Sistemic din 26 septembrie 2019 privind...”,

se citește: „Recomandarea Comitetului european pentru risc sistemic din 26 septembrie 2019 privind...”.
